

# 市水利部门、市城管局、市城管委、荷花办事处、人和办事处均称不归自己管 河坡上碎酒瓶到底该谁清理



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 近日，市民王先生向记者反映，市区中州大道桥西侧河坡上有一堆由碎酒瓶组成的垃圾堆，数量很大，不仅影响市容，还有安全隐患，希望有关部门能进行清理。

21日上午10时许，记者在现场看到，由碎酒瓶和塑料杯组成的垃圾堆长10多米（如图），在阳光照射下，碎酒瓶发出刺眼的光。在中州大道桥附近打扫卫生的一位环卫工人讲，他只负责滨河路上的卫生，河坡上的垃圾不归他管。

据王先生讲，这些碎酒瓶有的是一些年轻人在夜市喝酒后故意把酒瓶摔碎在这里的，也有的是附近夜市摊主在收摊后丢

在这里的。这些碎酒瓶日积月累就成了现在的一个人垃圾堆。

附近一位市民抱怨道，这堆碎酒瓶在这里很长时间了，不但大煞风景，而且还有安全隐患。

这些碎酒瓶该谁清理呢？市水利部门一位工作人员表示，他们只负责河面上的清洁，河坡上的清洁不归他们管。市城管局一位工作人员表示，该地段应由市城管委进行管理。市城管委一位工作人员表示，目前这个地方由荷花办事处管理。荷花办事处负责人称，根据现在的分工，他们负责的是汉阳路桥的卫生工作，中州大道桥归人和办事处管理。人和办事处负责人认为，这个地方归荷花办事处管理，中州大道桥以北归他们管理。

## 小伙子被保送北大读研 家贫难筹学费作了难

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 收到北京大学研究生录取通知书，20岁的张硕喜忧参半。高兴的是，上北京大学是他一个梦想，通过多年努力如今就要实现。忧愁的是，家里实在贫困，已无力供他再读书。“以前，我打算大学毕业后立即参加工作。可因品学兼优，今年‘不幸’被保送到北京大学读研。”昨日，手拿北京大学研究生录取通知书，张硕的脸上丝毫没有上北京大学的那种喜悦。

张硕家住鹿邑县城郊乡城角村。他不太爱说话，非常腼腆。小时候，他比同龄孩子听话、懂事，从不向家人要零花钱。他从小便和奶奶一起做饭，照顾妹妹。更让家人骄傲的是，张硕的学习成绩一直很优秀。上小学时，他每次考试都是班级第一名，奖状贴了家里半面墙。后来，张硕以全校第一的成绩升入初中。后来，他又以优异成绩考入县高中。高考中，16岁的张硕以全校文科第一的成绩考入郑州大学。

“上大学前，我基本没有花过家里的钱。在上郑州大学时，我干了一份兼职，收入仅能维持生活。”张硕说，他读大学期间，家中事情不断，使他本来就贫困的家更是雪上加霜。上大一时，父亲因过度熬夜劳作，患上了鼓膜穿孔，每天耳朵流脓不止，听力几乎丧



失。上大二时，奶奶因病去世，借钱才办了奶奶的丧事。上大三时，父亲和母亲几乎同时患上腰椎间盘突出症。父亲的病情严重，躺在床上上半年不能下床。父母知道这病难治也就忍着，实在疼得忍不住了，就贴几贴膏药。为了照顾家里，张硕把获得的5000元国家励志奖学金全部寄回家。

“我知道父母舍不得花钱治病，所以就想赶紧把大学读完参加工作挣钱。”张硕说到此哽咽起来。但“不幸”的是，由于他大学期间品学兼优，今年意外地获得了郑州大学推荐免试研究生资格，被保送北京大学攻读研究生。

躺在病床上的父亲得知这个消息，热泪盈眶。“不讲其他费用，这个家就是砸锅卖铁也供不起研究生一年8000元的学费。我不能让父母再为我付出。”无奈，张硕希望通过本报呼吁爱心人士，帮他圆北大梦。

## 热浪来袭

周口市区昨日最高气温达到38摄氏度



昨日上午，市气象台发布高温橙色预警，当天周口市区最高气温达到38摄氏度。

在市区街头，许多市民穿上防晒衣或撑起遮阳伞。游泳池则成为市民的避暑乐园。

晚报记者 宋风 摄



一名女士撑着遮阳伞，上身穿着防晒衣



几名学生在市体育中心一处露天游泳池中嬉戏



## 为村民送健康

为更好地践行党的群众路线，扎实开展“走基层”活动，7月17日上午，市卫生局卫生监督局组织30多名医务工作者，冒着酷暑来到淮阳县安岭镇绪寨行政村，为这里的村民送来药品，并为他们免费进行健康体检。

晚报记者 张志新 摄

## 打造实现梦想和展示舞台 “周口好声音”海选启动

□记者 田松平

本报讯 荧幕上的“好声音”让人折服，而现在，你也可以当主角。近日，由万顺达百货主办的“广汽丰田雷凌好声音”拉开帷幕。目前，该活动正在征集歌手，挑选兼具声音与娱乐精神的“好声音”。

据悉，该活动海选定位在平民大众，不设门槛，为追梦人群搭建直通平台。优秀选手将有机会获得万元大奖，并被推荐到电视选秀舞台，开启不一样的人生旅程！

据主办方透露，本次活动分歌曲和戏曲

两类，冠军各一名，各获得1万元万顺达梦想基金；亚军各2名，各获得6000元万顺达梦想基金；季军各3名，各获得3000元万顺达梦想基金；参与更有精美礼品赠送。

消息刚刚公布，就有许多市民闻讯前来报名。淮阳的王先生称，他们全家都爱好文艺，也是万顺达的客户，逛商场时听说此消息，第一时间赶来报名。“我的梦想很简单，听说大奖是1万元，我们争取用家庭的力量夺取奖金”。市区刘女士更为坦诚，“以前报名参加各种选秀，都错过了机会，听说这一次能直接推荐上选秀舞台，太让我期待了！”